## Caputo Gluten Free



For generations Caputo has been a leading choice among the best best pizza makers in Naples, the birthplace of pizza and its signature Neapolitan style. Now for those who pursue high-performance flour without the Gluten, Caputo has created **Caputo Gluten Free**.

This product is crafted by the masters in Naples using only pure, top quality natural starches and gluten-free flour, blended precisely for superior performance.

## Caputo Gluten Free is:

- Additive free, simply made from a proprietary blend of natural starches and soy flour
- The result or years of research and development by the masters of pizza in Naples
- Milled slowly for optimal water absorption and superior yield
- Adaptable to a wide range of uses including gluten-free pizza, breads, pastas and baked goods





Caputo Gluten Free Item: FLOUG5 5KG Pail 55 per pallet



**Caputo Gluten Free** Item: FLOUG12-1 1KG Bag 45 per pallet













## Caputo Gluten Free





Manufacturer ID
-----------------

Label

**Description** 

Pack Size & Type

**Case Dimension** 

Cube

Net Weight

**Gross Weight** 

**Pallet Configuration** 

Storage Requirements

Shelf Life

**UPC** 

**Kosher Status** 

FLOUG5

CAPUTO FIORE GLUT

CAPUTO GLUTEN FREE FLOUR 5KG

1 x 5KG PAIL

.85x.85x.85 (cubic feet)

.61 cubic feet

11 lbs

**1**2 lbs

**1**1 x 5

Store in Cool Dry Place

6 months

N/A

certified

FL0UG12-1

CAPUTO FIORE GLUT

GLUTEN FREE RETAIL SIZE BAGS 1KG

12 x 1KG BAG

10.5 x10.5 x 11.5 Inches

.73 cubic feet

26.4 lbs

28 lbs

5 x 9

Store in Cool Dry Place

6 months

8033315651966

certified

